
  

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

Н А К А З
            Ужгород №

Про проведення відкритого конкурсу
піаністів імені Дезидерія Задора 
у 2026 році

Відповідно до пункту 2 розділу ІІІ Плану заходів на 2026 рік для реалізації 
Програми розвитку культури Закарпатської області на 2024 – 2026 роки, 
затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – 
начальника обласної військової адміністрації 04.02.2026 № 77, Положення про 
відкритий конкурс піаністів імені Дезидерія Задора, затвердженого наказом 
департаменту культури облдержадміністрації від 22.01.2024 № 5, 
зареєстрованим у Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
29.01.2024 за №10/500 (у редакції наказу департаменту культури 
облдержадміністрації від 05.12.2025 № 337),  листа Комунального закладу 
„Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д. Є. Задора” Закарпатської 
обласної ради від 03.03.2026  № 01-14/50, з метою презентації творчих досягнень 
на міжнародному, всеукраїнському та регіональному рівнях 

Н А К А З У Ю:

1. Провести  відкритий конкурс піаністів імені Дезидерія Задора (далі - 
Конкурс):

10 березня 2026 року І тур Конкурсу;
20-21 березня 2026 року ІІ тур Конкурсу та нагородження переможців у 

комунальному закладі „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д. Є. 
Задора” Закарпатської обласної ради.

2. Комунальному закладу „Ужгородський музичний фаховий коледж імені         
Д. Є. Задора” Закарпатської обласної ради (Стегней С. Н.):



2
забезпечити координацію роботи з підготовки, організації та проведення  

Конкурсу відповідно до Положення про  відкритий конкурс піаністів імені 
Дезидерія Задора, затвердженого наказом департаменту культури 
облдержадміністрації від 22.01.2024 № 5, зареєстрованим у Західному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 29.01.2024 за №10/500 (у 
редакції наказу департаменту культури облдержадміністрації від 05.12.2025 № 
337);

забезпечити оприлюднення оголошення про проведення Конкурсу, умов та 
порядку його проведення на офіційному вебсайті Комунального закладу 
„Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д. Є. Задора” Закарпатської 
обласної ради;

провести  Конкурс у  спеціально облаштованому, закритому приміщенні за 
умов дотримання вимог безпеки щодо життя і здоров’я учасників та вжиття 
додаткових заходів цивільного захисту, які діють у період воєнного стану;

надати департаменту культури облдержадміністрації – обласної військової 
адміністрації звіт про проведення Конкурсу у місячний термін з дня його 
завершення.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на  заступника директора 
департаменту – начальника управління культури, мистецтв та фінансового 
забезпечення департаменту культури облдержадміністрації – обласної військової 
адміністрації Ломпарт Г. В.

Директор департаменту                                                                                                                                                       

                                      
                            

                                     Євген ТИЩУК


